
PROTOKOL SA SASTANKA PREDSEDNIKA ALPSKE, SNOWBOARD I 
NORDIJSKE KOMISIJE od 09.10.2007. 

Sastanku su prisustvovali: 

Dimitrije Lazarovski – Gen. sek. SSS 
Lidija Paunović – sek. I.O. SSS 
Mile Stojanović – Predsednik AL komisije 
Vladeta Radivojević – Predsednik SB komisije 
Radojko Jelisijević – Predsednik CC komisije 

Zapisničar: Severin Pavlović – Teh.sek. SSS 

PREDLOŽENI DNEVNI RED: 

1.  Usvajanje i dopuna dnevnog reda 
2.  Pregled finansijskog stanja po timovima 
3.  Pregled zadužene opreme po timovima 
4.  Izveštaji sa treninga po timovima 
5.  Kampovi sa najmlađim takmičarima 
6.  Korišćenje  kombi  vozila,  način  korišćenja,  korelacija  među  timovima, 

zajednički treninzi 
7.  Nabavka neophodne opreme 
8.  Raspodela opreme dobijene od sponzorske firme Sercard 
9.  Press konferencija 
10. Razno (međunarodne trke CC, SB, AL) 

D. Lazarovski kao predsedavajući pozdravlja prisutne i započinje sastanak u 10:15. 

Tačka 1. 

D. Lazarovski prelazi na 1.  tačku dnevnog  reda “Usvajanje  dnevnog  reda”,  otvara 
diskusiju  i  predlaže  da  se  tačka  10.  “Razno“  pored  kalendara  međunarodnih  trka 
dopuni sa kalendarom domaćih trka. 

Konstatuje da je dnevni red jednoglasno usvojen. 

Tačka 2. 

D.  Lazarovski  prelazi  na  2.  tačku  dnevnog  reda  “Pregled  finansijskog  stanja  po 
timovima” i daje reč L. Paunović. 

L. Paunović je podsetila na zatečeno stanje 06.07.2007 kakav je bio priliv i realizacija 
sredstava.    Takođe,  navela  je  priliv  sredstava  koja  se  očekuju  do  kraja  godine  od 
strane  Ministarstva i Skijališta Srbije.



Prikazala je realizaciju odobrenih sredstava po timovima i njih ima 9 i navela je cifru 
koja  je  njima odobrena do kraja ove godine.  Inače, ova  realizacija  je manja od one 
planirane  što  znači  da  su  timovi  možda  precenili  svoje  mogućnosti  i  uglavnom 
dešavalo se i da uopšte ne uzmu novac iz razloga što ne odu na putovanje, a drugo da 
određeni deo novca vrate. 
Tako imamo situaciju iz ovog perioda na nivou ova dva meseca, odnosno od početka 
sezone, da je ostalo nerealizovano 15.439,00 evra. 

D. Lazarovski  traži od predsednika komisija da sa svojim trenerima timova naprave 
analizu priprema u odnosu na prošlu godinu. 

M.  Stojanović  savetuje  da  komisije  pripreme  finansijski  plan  i  program  za  sledeću 
sezonu. 

D. Lazarovski dopunjuje da plan treba pripremiti najkasnije do 10.11.2007. 

V.  Radivojević  kaže  da  kada  se  u  sportistu  ulaže, mora  da  postoji  neki  napredak  i 
predlaže razne testove takmičara, da se vidi ko napreduje. 

M. Stojanović obaveštava da se uvodi test na drogu i doping na svim FIS trkama i da 
treba testirati sve naše takmičare. U daljem izlaganju predlaže da svaka komisija treba 
da ima fond za službene puteve, za obilazak i praćenje treninga i trka (npr. otvaranje 
svetskog kupa). Takođe navodi da  treba dovesti  sponzore, omogućiti  roditeljima da 
uplate sponzorstvo za svoju decu, savez., itd. 

D. Lazarovski  nakon konstatacije  da  se  diskusija  po ovoj  tački  proširila,  zaključuje 
istu i prelazi na sledeću tačku dnevnog reda. 

Tačka 3. 

D.  Lazarovski  prelazi  na  3.  tačku  dnevnog  reda  “Pregled  zadužene  opreme  po 
timovima”,  otvara  diskusiju  i  nalaže da  svaka  komisija  popiše,  ko  je  šta  od  timova 
zadužio, da se zna šta je u funkciji, šta nije i šta treba da se dokupi. Takođe kaže da za 
svu potrebnu opremu mora da se pošalje profaktura da bi se to odobrilo i platilo. 

V. Radivojević pita da li deo sredstava koji  je planiran za kupovinu opreme u 2007, 
može  da  se  prenese  u  2008.  i  to  pitanje  obrazlaže  time  što  konkretno  oprema  za 
borderkros ne može sada da  se  testira, već će moći u  Januaru, kada  se  za  to  stvore 
uslovi. 

L. Paunović odgovara da deo sredstava koji  je  bio namenjen za  tu opremu unesu u 
plan i program za 2008.god. i da uvećanje budžeta opravdaju time što nisu kupili deo 
opreme u 2007. zbog objektivnih razloga.



Tačka 4. 

D. Lazarovski prelazi na 4. tačku dnevnog reda “Izveštaji sa treninga po timovima” i 
traži od predsednika komisija da redovno šalju izveštaje trenera. 

V. Radivojević pita kome treba da preda izveštaje trenera. 

D.  Lazarovski  iznosi  da  je  na  poslednjem  sastanku  I.O.  Dragoljub  Zdravković 
delegiran da skuplja izveštaje i da ih prezentuje odboru. 

Tačka 5. 

D.  Lazarovski  prelazi  na  5.  tačku  dnevnog  reda  “Kampovi  sa  najmlađim 
takmičarima”  otvara  diskusiju  i  izlaže  da  kampovi  ne  treba  da  se  održavaju  na 
klubsku  inicijativu već da se prebace  na nivo saveza. Da se napravi  jedna združena 
akcija  alpinaca,  bordera  i  nordijaca,  da  se  napravi  jedno  prepoznatljivo  mesto 
“meeting  point”  na  Kopaoniku,  gde  kad  dete  dođe,  može  da  bira  između  sve  tri 
discipline. Akcenat treba baciti na predškolsku decu. 

M.  Stojanović  kaže  da  Beogradski  klubovi  i  savez  ulažu  veliki  napor  da  se  vrati 
Prvenstvo  Beogradskih  Osnovnih  Škola  u  Skijanju,  da  se  napravi  veleslalom  na 
Gobelji, da se omoguće niže cene smeštaja u Srebrncu, da bi se što više dece dovelo 
na sneg. Pozdravlja inicijativu da sevez uzme kampove pod svoje i navodi da će i on 
nastaviti sa organizovanjem kampova, kao i do sad. 

R. Jelisijević se slaže sa idejom i kaže kako je nekada u mestima koja gravitiraju ka 
planinama, kao što su Zlatibor, Knjaževac i Pirot, u osnovnim školama bilo nordijske 
skijaške  opreme  koja  je  nabavljena  preko  saveza  i  da  su  deca  mogla  da  se  bave 
skijaškim trčanjem posle škole, a sve u smislu omasovljenja tog sporta. 

V. Radivojević se takođe slaže sa idejom i iznosi plan novog rukovodstva Snowboard 
komisije da se od 13. do 20.02.2008. na Kopaoniku napravi mini kamp, a navedeni 
datum  je  sa  razlogom  što  će  tada  tamo  biti  glavni  trener  Hans  Berger  sa 
reprezentativcima, koji  će, u  stvari,    biti promoteri kampa. Očekuje  se od 20 do 40 
dece  između  pete  i  dvanaeste  godine  uzrasta.  Početna  ideja  je  da  roditelji  plate 
smeštaj, a Hans koji je već tamo, da odvoji malo vremena za trening u kampu. 

D. Lazarovski  zaključuje diskusiju 5.  tačke dnevnog  reda sa  napomenom da  je ovo 
veliki projekat, da je ovo tema za dalje razmišljane i da će se o ovome još razgovarati. 

Tačka 6. 

D.  Lazarovski  prelazi  na  6.  tačku  dnevnog  reda  “Korišćenje  kombi  vozila,  način 
korišćenja,  korelacija  među  timovima,  zajednički  treninzi”  i  predstavlja  prisutnima 
plan korišćenja kombi vozila za naredni period gde se vidi da se datumi odlazaka na 
treninge nekih timova razlikuju po dan­dva,  imaju po 1 do 2 takmičara, a  idu u  ista



mesta. Dva tima planiraju trening u trajanju od mesec dana, što je trenutno nemoguće 
realizovati  jer  imamo samo dva vozila koja bi u tom slučaju bila zarobljena na duži 
period i da bi z ate timove moralo da se nađe neko drugo rešenje. S toga predlaže da 
se treneri zamole da spoje termine treninga, da ubuduće prave planove zajedno, ako je 
to moguće i da paze na kombi vozila koja zadužuju. 

V. Radivojević pita da li može da razgovara sa nekim firmama koje su voljne da kao 
sponzori daju ili ustupe vozila nekom timu. 

D. Lazarovski odgovara da o tome mora da se raspravi na I.O. 

Tačka 7. 

D. Lazarovski prelazi na 7. tačku dnevnog reda “Nabavka neophodne opreme” i traži 
od  predsednika  komisija  da  dostave  spiskove  potrebne  opreme  za  treninge  i 
takmičenja. 

Tačka 8. 

D.  Lazarovski  prelazi  na  8.  tačku  dnevnog  reda  “Raspodela  opreme  dobijene  od 
sponzorske firme Sercard” i iznosi da je juče održan sastanak sa predstavnikom firme 
Sercard i predsednikom I.O. Ugovor važi do 01.05.2008. i u njemu je navedeno da svi 
takmičari,  sem onih  koji  voze  svetski  kup,  a  to  je  samo  Jelena Lolović, moraju  da 
nose  tu  opremu.  Što  se  tiče  takmičarskih  kombinezona,  oni  su  podeljeni  prošle 
godine, neki takmičari su ih nosili, a neki nisu. Ti koji nisu nosili moraju napismeno 
da obrazlože zašto, da bi mogli da te greške eventualno ispravimo. 

D. Lazarovski poziva trenera  seniorske reprezentacije Miloša Tomića da se pridruži 
sastanku i da izloži situaciju sa kojom su se susreli na prvenstvu sveta u Are­u. 

M.  Tomić  navodi  da  je  dobio  tri  kombinezona  za  M.  Miličića,  Ž.  Velimira  i  M. 
Trmčić. Pošto nisu imali plombu, kombinezoni su morali da se testiraju na licu mesta. 
Uz  malo  više  napora  (razvlačenja)  su  prošli  atest,  ali  pored  želje  da  se  nastupi  u 
navedenim  kombinezonima,  morali  smo  da  odustanemo  od  te  ideje  jer  nisu 
funkcionalni, ne dozvoljavaju korišćenje maksimalnih amplitude pokreta, gužvaju se 
na laktovima, ne prijanjaju dovoljno uz telo u karakterističnim pozicijama i takmičari 
se ne osećaju prijatno, već kao roboti. 

D. Lazarovski je zamolio da u najkraćem roku svi daju napismeno mišljenje o opremi 
koju su zadužili. 

Tačka 9. 

D.  Lazarovski  prelazi  na  9.  tačku  dnevnog  reda  “Press  konferencija”  i  otvara 
diskusiju.



Posle kraće rasprave dogovoreno je da se press konferencija održi na splavu “Bibis” 
početkom  novembra  na  kojoj  će  biti  pozvani  svi  timovi.  Datum  će  naknadno  biti 
objavljen. 

Tačka 10. 

D. Lazarovski prelazi na 10. tačku dnevnog reda “Razno” i otvara diskusiju sa temom 
domaći i međunarodni kalendar. 

M.  Stojanović  iznosi  podatke  sa  FIS­ovog  sajta  i  konstatuje  da  je  savez  prijavio 
nekoliko  FIS  trka  ove  sezone:  01.­02.03.2008.  Bambi  Kup;  08.­09.03.2008.  Evro 
Balkan Kup; 10.­11.03.2008. FIS Royal; 12.­13.03.2008. NC Srbija i 14.­15.03.2008. 
SES Kup 

U  daljem  razgovoru  konstatovano  je  da  su  prijavljene  tri  međunarodne  Snowboard 
trke: 09.­10.02.2008. EC­SBX; 12.02.2008. EC­BA; 13.02.2008. FIS­SS i treba da se 
prijavi  još  jedno Kontinental Kup takmičenje. V. Radivojeviću je rečeno da treba da 
sastavi kalendar domaćih trka i da pismeno dostavi savezu, gde je on odgovorio da je 
dao nalog SB klubovima da do 15.10.2007. pošalju prijave trka i takmičara. 

R.  Jelisijević  je  savezu  dostavio  kalendar  koji  izgleda  ovako:  23.12.2007.  Kup 
Sjenica;  05.01.2008.  Božićna  sprint  trka­noćna;  07.­09.01.2008.  Prvenstvo  Srbije  i 
22.­23.01.2008.  Balkan  Kup  za  koji  treba  da  se  proveri  da  li  može  da  se  dobije 
privremena homologacija staze od TD­a. 

U daljem razgovoru pod tačkom Razno V. Radivojević pita ko je zadužen za vize za 
takmičare. 

D. Lazarovski objašnjava da treba trener da vodi evidenciju kada kome ističe viza, da 
zakaže  prijem  preko  call  centra,  pa  tek onda  da  obavesti  savez  od  kad  do  kad mu 
treba pozivno pismo. 

Na pitanje V. Radivojevića vezano za ugovor sa Hans Bergerom, D. Lazarovski mu je 
odgovorio da je ugovor u pripremi. 

D. Lazarovski se zahvaljuje prisutnima i zaključuje sastanak u 12:40. 

Zapisnik sastavio 
Severin Pavlović – Teh. sek. SSS


